
MP 1008

ACESSORIOS DE MONTAGEM

TRENA PARAFUSADEIRA

NIVEL

NIVEL CHAVE PHILLIPS

PESSOAS NECESSÁRIAS 
PARA MONTAGEM

2 PESSOAS PUXADOR BUCHASUPORTE 
PRATELEIRA

PARAFUSO 
4,5 x 60 mm

PARAFUSO 
4,5 x 50 mm

PARAFUSO 
4,5 x 35 mm

PARAFUSO 
4,5 x 35 mm

  PARAFUSO 
4 X 40 mm

  parafuso 
3,5 x 25 mm

ferramentas não fornecidas

PÉ

PÉ

2º Passo; instalar os pés no gabinete, deve ser 
usado os parafusos  4,5 x 35 mm. Fixar os pés nas
 furações existentesno fundo do gabinete.

MONTAGEM

FONE/FAX: (046) 3547 - 8100

1° Após tirar todos os componentes do gabinete
iniciar a montagem girando a divisão na marcação
 da barra traseira e parafusar como parafuso
 3,5 x 14. Ajustando  a furação do fundo com a 
divisão parafusar com parafuso 4 x 40 mm.

  parafuso 
3,5 x 14 mm

  parafuso 
3,5 x 16 mm

  parafuso 
4 x 40 mm

   MANUAL DE MONTAGEM LINHA TOP

aroela 
silicone



PARAFUSO 
4,5 x 60 mm

ANTES DE INICIAR A MONTAGEM
RETIRE AS PEÇAS QUE  ESTÃO NO 
INTERIOR DO PRODUTO.

SUPORTE 
PRATELEIRA

5º passo;inserir o suporte prateleira na lateral do
 gabinete e da espelheira nas devidas furações. 
colar as entiquetas tapa furo nas laterais do 
produto onde ouver furação.

tapa furo

PARAFUSO 
4,5 x 50 mm

  parafuso 
3,5 x 25 mm

  parafuso 
3,5 x 16 mm

7° Se for necessário ajustar as portas seguir a imagem abaixo mostrando como regular.

3º paso; instalar os puxadores com os parafusos 
3,5 x 25 mm na portas e gaveta. Na porta de 
vidro utilizar o parafuso 3,5 x 16 com aroela de
silicone. conforme a imagem abaixo.

4º passo; fazer a instação da espelheira furando 
a parede conforme a altura desejada. Inserir a
 bucha 6mm na parede, parafusar a espelheira
 com os parafusos 4,0 x 50 mm.

SUPORTE FIXAÇÃO

aroela 
silicone

6° passo; se o gabinete for suspenso, para �xar 
deve - se de�nir a altura que melhor adquar-se 
e fazer os furos na parede de acordo com as
furações  existentes na barra traseira do 
gabinete. Após feita a furação introduzir a 
bucha 6 mm e parafusar com o parafuso 
4,0 x 60 mm.


